



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΣΙΔΝΕΪ

Οι πρώτοι επιτυχόντες

Την Πέμπτη 29 Δεκεμβρίου δημοσιεύσαμε τα ονόματα των 17 φοιτητών που παρέλαβαν τα πρώτα πτυχία του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου Σίδνεϊ.

Την απονομή έκανε ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Βασίλειος Τόλιος. Κατόπιν

αιτήματος των αναγνωστών μας δημοσιεύουμε και σήμερα τα ονόματα των πρώτων επιτυχόντων, με την ευχή και την προσδοκία να πολλαπλασιασθούν τα επόμενα χρόνια: Δημήτριος Μπακαλίδης, Παναγιώτης Μπουλούμπασης, Απόστολος Σιάμος, Σταύρος Γεωργίου, Ιω-

άννης Αλαμπασίνης, Πόπη Γκίζα, Χρήστος Γραβάνης, Γεώργιος Καντάσης, Γκόλφω Αλαμπασίνη, Ανδριανός Καζάς, Γεώργιος Λιανός, Θεόδωρος Λιανός, Ναούμ Μαστροβαγγέλης, Μερσίνα Ντζαφέρη, Σπύρος Παντέχης, Λάμπρος Παπαδόπουλος και Ιωάννης Θεοδωρίδης.

Σε κρίσιμο κίνδυνο εξαφάνισης ο ελέφαντας της Σουμάτρας

Με το ενδιαίτημά του να έχει συρρικνωθεί κατά 70% σε διάστημα μίας μόνο γενιάς, λόγω της αποψίλωσης της ζούγκλας, το υποείδος ελέφαντα που ζει αποκλειστικά στη Σουμάτρα κινδυνεύει να εξαφανιστεί σε διάστημα 30 ετών, προειδοποιεί η WWF.

Η περιβαλλοντική οργάνωση επισημαίνει ότι Διεθνής Ένωση για τη Διατήρηση της Φύσης (IUCN), ο φορέας που συντάσσει το επίσημο Κόκκινο Βιβλίο των απειλούμενων ειδών, άλλαξε την κατάταξη του ελέφαντα της Σουμάτρας μεταφέροντάς τον από τα «απειλούμενα» στα «κρίσιμως κινδυνεύοντα» θηλαστικά.

Στο τροπικό νησί της Σουμάτρας απομένουν σήμερα μόνο 2.400 με 2.800 ελέφαντες του υποείδους *Elephas maximus sumatranus*, αριθμός μειωμένος κατά 50% σε σχέση με την προηγούμενη εκτίμηση του 1985. Η νομοθεσία της Ινδονησίας, στην οποία ανήκει η Σουμάτρα, προστατεύει τους ελέφαντες του νησιού. Ωστόσο, το μεγαλύτερο μέρος των περιοχών όπου ζει το παχύδερμο δεν είναι προστατευόμενες και αποψιλώνονται νόμιμα ή παράνομα με τρομακτικό ρυθμό.



Τη θέση της ζούγκλας παίρνουν φυτείες για την παραγωγή φοινικέλαιου και χαρτοπολιτού.

Δύο άλλα υποείδη τίγρης στην Ινδονησία, οι τίγρεις του Μπαλί και της Ιάβας, έχουν ήδη εξαφανιστεί.

Ένα διετές μορατόριουμ στην παρακώρση νέων εκτάσεων υποτίθεται ότι τέθηκε σε εφαρμογή στη Σουμάτρα τον περασμένο Μάιο, ωστόσο οι περιβαλλοντικές οργανώσεις έχουν καταγγείλει ότι η απόφαση δεν εφαρμόζεται.

MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο Ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο



INTERNATIONAL
DOMESTIC
BOOKINGS

Lic. No 2TA002918

Ελαφονήσι, Κρήτη

Εκδίδουμε εμείς τα εισιτήριά σας, γι' αυτό το
MAJESTIC TRAVEL
είναι το διαβατήριό στις διακοπές σας!



ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ
405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010 (πάνω από το σταθμό του Σέντραλ)
P. 9281 2288 • F. 9281 4410 • holidays@majestictravel.net.au